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Instructions

Coaxial Cable, Non-adjustable Length—XXX.8 - XXX.81

XXX8 - XXX.61

COAXIAL CABLE INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS POUR LE CABLE COAXIAL
ANLEITUNG FUR KOAXIALKABEL
INSTRUCCIONES DEL CABLE COAXIAL
ISTRUZIONI PER IL CAVO COASSIALE
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Read the following instructions for operating the
luminaire Lisez les instructions suivantes pour
utiliser le luminaire Lesen Sie die folgenden
Anleitung zur Bedienung der Leuchte Lea
el siguiente instructivo para operar el
luminario Leggere le seguentiistruzioni per il
funzionamento della lampada fRBASRE%R{FT 57
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For select markets only Destinées a certains
marchés uniquement Nur fir bestimmte markte
Para mercados selectos Solo nei mercati selezionati
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Structural substrate
Substrat structurel
Strukurelles
Traegermaterial
Sustrato estructural
Substrato strutturale
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Wood backing
Support en bois
Holzverstarkung
Soporte de madera
Supporto in legno
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16mm ‘
Canopy 50mm
Platine
Baldachin
Florén

Rosone
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The client is responsible for providing a robust 16mm marine grade plywood backing to anchor the
canopy to the structural substrate. Measure the plywood so that it fits within the internal canopy
sidewalls. Refer to canopy spec sheet for canopy dimensions.

FR

Le client doit fournir un support en contreplaqué robuste de 16 mm pour ancrer la platine au substrat
structurel. Mesurez le contreplaqué de maniére a ce qu'il s’insére dans les parois latérales internes de
la platine. Reportez-vous a la fiche technique de la platine pour connaitre ses dimensions.

DE

Der Kunde ist verantwortlich fiir die Bereitstellung einer robusten 16 mm Sperrholzunterlage zur
Verankerung des Baldachins auf dem strukturellen Traegermaterial.Messen Sie das Sperrholz so ab,
dass auf den inneren Baldachin passt. Die Abmessungen der Baldachine finden Sie im Datenblatt.

ES

El cliente es responsable de proporcionar un robusto soporte de madera contrachapada de 16 mm
para anclar el florén al sustrato estructural. Mida el contrachapado para que encaje dentro de las
paredes laterales internas del florén. Consulte la hoja de especificaciones del floron para conocer sus
dimensiones.

Il cliente deve provvedere alla fornitura di un robusto supporto in compensato da 16 mm per ancorare il
rosone al substrato strutturale. Misurare il compensato in modo che si adatti alle pareti laterali interne
del rosone. Fare riferimento alle dimensioni sulla scheda tecnica del rosone.
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[Insi NpOYHOCTM YCTAHOBKM HYXHO YBEANTLCH, UTO KPenneHne 3alMTHOr0 KOPMyca K OCHOBaHMI0 KOCTPYKLMK
06ecrneyeHo Haanexaten AepessiHHON 0CHOBON (MI0THOM (haHepon TOAWMNHON 16 MM). DaHepHbIe 31eMeHTHI
HeoBX0AMMO Hape3aTb TakK, UToBkl OHN CBOBOLHO pa3MelLaniicb BHYTPN CTEHOK 3alUMTHOMO kopnyca. Pasmepbl
3alUNTHOrO Kopryca NpnBeLeHs B Cnelndnkaumm npoaykTa.
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https://bocci.com/technical/tutorials/installing-a-large-canopy/
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Remote power supply Alimentation & distance Fernspeisung
Alimentacion remota Alimentazione remota F7 > XBIEBEDH A
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100V / 240V

Wirebox (high voltage)

Boitier électrique (haute tension)
Kabelkasten (Hochspannung) N)
Caja de cables (alta tension)
Giunzione elettrica (alta tensione)
BERv o2 (8BE)
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3 4 EN  To avoid kinks, uncoil the coaxial cable in a
spool-like manner. Allow the cable to uncoil
completely before installing.

FR Pour éviter les plis, déroulez le cable coaxial
comme une bobine. Laissez le cable se
dérouler complétement avant de I’installer.

DE  Um Knicke zu vermeiden, wickeln Sie das
Koaxialkabel spulenférmig ab. Lassen Sie
das Kabel vor der Installation vollstdndig
abwickeln.

ES  Paraevitar torceduras, desenrolle el cable
coaxial en forma de carrete. Deje que el
cable se desenrolle completamente antes de
instalarlo.

IT Per evitare piegature, srotolare il cavo
coassiale in modo simile a una bobina.
Lasciare che il cavo si srotoli completamente
prima di installarlo.
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[Mepen ycTaHoBKOW faiTe KaBenio MONHOCTbIO
pasmoTaThCA.
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71N EN  Check that each lamp is working properly as you go along by
turning the power on for every three pendants installed.

FR  Vérifiez au fur et a mesure le bon fonctionnement de chaque lampe
en mettant sous tension les trois pendants en verre installés.

DE  Uberprifen Sie nach und nach, ob jede Lampe ordnungsgeméaB
funktioniert, indem Sie bei allen drei installierten Anhaengern den
Strom einschalten.

ES Compruebe que cada ldmpara funcione correctamente a medida
que avanza, encendiendo la corriente por todos los tres difusores
de vidrio instalados.

IT Verificare il corretto funzionamento di ogni lampada accendendo
ognuno dei tre diffusori in vetro installati.
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NEXT STEP: PENDANT INSTRUCTION PROCHAINE ETAPE: INSTRUCTION POUR LE PENDANT EN VERRE NACHSTER SCHRITT: INSTALLATION DES ANHAENGERS
SIGUIENTE PASO: INSTRUCCION DEL DIFUSOR DE VIDRIO PROSSIMO PASSAGGIO: ISTRUZIONI PER IL DIFFUSORE IN VETRO RORT YT HIRT472—H—GHAEE
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

Warning: Prior to installation, turn
off the power at the main circuit panel,
TO AVOID ELECTRICAL SHOCK.

In some countries, electrical
installation work may only be carried
out by an authorized electrical
contractor. Contact your local
electricity authority for advice.

You may turn the power back on after
the canopy is secured to the structural
ceiling surface.

The client is responsible to ensure the
fixture junction box is secure to the
structural substrate.

Caution: Bocci strongly recommends
mounting power supplies remotely in a
close, accessible and hidden location
for ease of long-term maintenance.
Please do not modify the product,

this will compromise the safety,
performance and void the warranty.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Attenzione: Prima dell’installazione,
togliere la corrente dal circuito
principale, PER EVITARE SCARICHE
ELETTRICHE.

In alcuni paesi, i lavori di installazione
elettrica possono essere eseguiti
solamente da personale qualificao.
Contattare l'autorita elettrica locale
per chiedere consiglio.

E possibile riaccendere la corrente
dopo che il rosone & stato fissato al
soffitto. Il cliente deve assicurarsi che
la scatola di giunzione della lampada
sia fissata al substrato strutturale.

Attenzione: Bocci raccomanda
vivamente di montare gli alimentatori
elettrici in un luogo vicino,
accessibile e nascosto per facilitare
la manutenzione a lungo termine. Si
prega di non modificare il prodoto,
ogni modifica ne pud compromettere
la sicurezza rendendo lo stesso
pericoloso e annullando la garanzia.
Bocci declina ogni responsabilita

per prestazioni e prodotti modificati,
annullando la garanzia.

INSTRUCTIONS D’'INSTALLATION

Avertissement: Avant l'installation,
coupez le courant au niveau du
panneau de distribution principal,
POUR EVITER LES CHOCS
ELECTRIQUES.

Dans certains pays, les travaux
d’installation électrique ne peuvent
étre effectués que par un électricien
agréé. Contactez votre autorité locale
en matiére d’électricité pour obtenir
des conseils.

Vous pouvez remettre I'appareil sous
tension aprés avoir fixé la platine a la
surface structurelle du plafond. Le
client est responsable de s’assurer que
la boite de jonction du luminaire est
fixée au substrat structurel.

Attention: Bocci recommande
fortement de monter les alimentations
électriques a distance dans un endroit
proche, accessible et caché pour
faciliter la maintenance a long terme.
Veuillez ne pas modifier le produit,

cela compromettrait la sécurité, les
performances et annulerait la garantie.
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INSTALLATIONSANLEITUNG

Warnung: Um einen STROMSCHLAG
ZU VERMEIDEN schalten Sie vor
der Installation den Strom an der
Hauptschalttafel aus.

In einigen Léandern dirfen
Elektroinstallationsarbeiten

nur von einem zugelassenen
Elektroinstallateur durchgefihrt
werden. Wenden Sie sich an Ihre
oertliche Elektrizitaetsbehoerde, um
sich beraten zu lassen.

Sie kénnen den Strom wieder
einschalten, nachdem der
Deckenbaldachin an der
Deckenoberflache befestigt und alle
Kabel fachgerecht angeschlossen
worden sind. Der Kunde ist

daflir verantwortlich, dass die
Anschlussdose der Vorrichtung fest
mit der Unterkonstruktion verbunden
ist.

Achtung: Um die langfristige Wartung
zu erleichtern empfiehlt Bocci die
Stromversorgung an einem nahe
gelegenen, leicht zuganglichen Ort
zu verstecken. Bitte nehmen Sie
keine Anderungen am Produkt vor,

da dies die Sicherheit und Leistung
beeintrachtigt und die Garantie
erlischt.

VHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

MNPEAYNPEXAEHWE: nepen yctaHoBKOM
OTKJIIOUNTE NUTaHWE Ha rNaBHOM
anekTponaxenu, utobbl n3bexartb
NOPaXeHNs IMEKTPUUECKAM TOKOM.

B HekoTopbIX CTpaHax 3neKTPOMOHTaXHble
paBoTbl MOryT BLINONHATLCSA TONbKO
YMOAHOMOUEHHbIM CNeLnanmcToM-
anekTpukom. OB6paTtntech 3a
KOHCYfbTaLyen B MECTHbIA OpraH
anekTpocHabxeHns. Bol MoxeTe
NOAKMIOUNTb MUTaHME NOCAe Toro, Kak
3alUMTHBIM Koprnyc ByaeT 3akpennéH Ha
NOBEPXHOCTM MOTONKA.

KnneHT HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
oBecneyeHne HaaexHoro KpenneHns
pacnpeaennTenbHoi KOpoBKN CBETUNbHIKA
K CTPYKTYPHOMY OCHOBaHMIO.

BHMMAHWE: KomnaHus Bocci
HacTOATENbHO PEKOMEHAYET
yCcTaHaBNMBaTb UCTOUHNKM INEKTPONNTaHNS
ANCTaHLNOHHO B GAIM3KOM, AOCTYMHOM

1 6e30NacHO YKpPLITOM MecTe Ans

yno6cTBa AONMOCPOUHOr0 06CAYXNBaHMS.
[oxanyincTa, He MmoancmumnpynTe

n3aenne, 3T0 MOXET MPUBECTN K CHUKEHMIO
6e30MacHOCTH, YXYALIEHNIO XapaKTepUCTUK
11 @aHHYNMPOBAHMIO I apaHTUMN.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Advertencia: Antes de la instalacion,
desconecte la alimentacion en el panel
del circuito principal, PARA EVITAR
UNA DESCARGA ELECTRICA.

En algunos paises, los trabajos de
instalacion eléctrica solo pueden ser
realizados por un técnico eléctrico
autorizado. Péngase en contacto con
las autoridades locales de electricidad
para que le asesoren.

Puede volver a conectar la
alimentacion después de que el floron
esté fijado a la superficie estructural
del techo. El cliente es responsable
de asegurarse de que la caja de
conexiones de la luminaria esté fijada
al sustrato estructural.

Precaucion: Bocci recomienda
encarecidamente montar las fuentes
de alimentacion eléctrica a distancia
en un lugar cercano, accesible y
oculto para facilitar el mantenimiento
a largo plazo. Por favor, no modifique
el producto, esto comprometera la
seguridy el rendimien, anulando la
garantia.

Consulte la clasificacion eléctrica
indicada en la luminaria.

SOLO PARA MEXICO:
EXPORTACIONES DIEZ S ADE C.V.
Ingenieros Militares 70-16A, Colonia
Argentina

Poniente, Del Miguel Hidalgo, CDMX,
11230, MX
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